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To: (10)(2e) ) IEEES I @minvws.nl]

From: (10)(2e)

Sent: Tue 8/18/2020 9:42:15 AM

Subject: FW: NZa tussentijdse stand van zaken programma opstart planbare zorg
Received: Tue 8/18/2020 9:42:16 AM

Deze ook voorw M.i. helpt het als er breed naar alle trekkers van HLA's, programma’s etc de vraag gaat — hoe bestendigen
jullie digitale zorg.

Ook richting NZa, ZiNI, IG] nog eens een keer. De urgentie ebt ook intern weg. Wat dat betreft is onderstaande mail geen
verwijt aan NZa, maar wel exemplarisch dat het al snel weer uit de redeneerlijnen verdwijnt en fysieke zorg gewoon weer de
norm van denken en beleid wordt.

Met HLA's MSz, Ha en via Langer Thuis ook Wvp, en ook herstart zorg/opdracht NZa en JZOJP en verpleeghuiszorg wel ook
vanuit mij, en ook door anderen vanuit I&Z en directies, maar als boodschapper intern is denk ik krachtig. En nog krachtiger
als DG's het onderschrijven. En ultimo als bewindslieden ook die boodschap naar intern uitdragen. Maar dat laatste is misschien
nogal lastig te realiseren.

var: IETEEN) -SGETE ¢ i >

Verzonden: dinsdag 18 augustus 2020 11:32

Aan: (10)(2e) ) @minvws,nl>

Onderwerp: RE: NZa tussentijdse stand van zaken programma opstart planbare zorg

Heel goed Ik zal dit punt ook meenemen in mijn volgende overleg met de NZa;).

Van: (10)(2e) ) W@minvws.nb

Verzonden: maandag 17 augustus 2020 20:34
(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) = (10)(2e) [@T gl i - {(10)2e)  (10)2e)
(10)(2e) (10)(2e) LN @ minvws.nl>; (10)(2e)
(10)(2e) (10)(2e) # (10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) @minvws.nl>;
@minvws.nl>; (10)(2e) <UL @ minvws.nl>; (10)(2e)
(10)(2e) ) <HUQIEDN @ minvws.nl>

(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: NZa tussentijdse stand van zaken programma opstart planbare zorg

allen,

Nav voortgangsrapportage (en eerdere mail over kennismaking minister MZS met [JIZESII) het signaal dat me opvalt dat
de term digitale zorg (of soortgelijk) niet meer voorkomt.

Wat m.i. bevestigd dat ook NZa (net als her en der bij VWS) reguliere zorg daarmee onbedoeld vertaald naar fysieke zorg. Gaat
m.i. het verkeerde signaal van uit.

En is ook in tegenspraak met de toon van het eigen recente advies.

Het is niet nieuw, maar gebruik maar even de kracht van herhaling:

Door (met name!) schaarste arbeidsmarkt, kostenbeheersing, groei ouderen, chronisch zieken en daarna ook Covid golf 1,
mogelijk 2 en daarna mogelijk andere pandemieen, en de opkomst van nieuwe technologische mogelijkheden,

is het onwenselijk en onhaalbaar om terug te veren naar vroeger maar de vlucht naar voren te nemen.

Digitale zorg tenzij, waar wenselijk en mogelijk, voor Nederland Gezond en Wel en transformatie naar Juiste Zorg op de Juiste
Plek is cruciaal. Zie ook contourennota, houtskoolschets acute zorg etc.

‘The future ain’t what it used to be'. Met meer slimme sturing van de overheid om het (sterk) gereguleerde marktstelsel niet met
het badwater weg te (laten) gooien.

Groet,
(10)(2e)

van: SN BEDESM e minvws ni>

Verzonden: donderdag 13 augustus 2020 11:03
(10)(2e) 1 (10j Y t (10)(2e)
(10)(2e) LD @ minvws.nl>;
(10)(2e) (10)(2e)
(10)(2e) ) (UOIEDEN @ minvws.nl>;
(10)(2e)
Onderwerp: FW: NZa tussentijdse stand van zaken programma opstart planbare zorg
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Ter info!

van: [ T @nza.ni>

Verzonden: woensdag 12 augustus 2020 16:50
(10)(2e) ( (1omze)  (10)2e)|f&  (10)(2e)  [@IpeYIo\NAWERoIPSH

. SN @ minvws.ni>; {{o)ze) )
SOEL @ minvws.nl>; (10)(2e) Dminvws.nl>

(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (PO @ nza.nl>
Onderwerp: NZa tussentijdse stand van zaken programma opstart planbare zorg

(10)(2e) (10)(2e)
(10)(2e)

Goedemiddag,

Hierbij sturen we jullie graag een tussentijdse stand van zaken van het programma opstart planbare zorg, nu het aantal
besmettingen toeneemt en om jullie te informeren hoe we vinger aan de pols houden. Zie hiervoor de bijlage.

Als dit vragen oproept, horen we dat natuurlijk graag.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
Beleidsmedewerker | Toezicht Zorgaanbieders
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Wij werken goede en betaalbare zorg.
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Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u bestemd 1s. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist
aan u is toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-
mailberichten van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgevolgen zijn verbonden.
De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten.



